PROTOKÓŁ NR XIX/2008

z nadzwyczajnej sesji Rady Gminy Strzałkowo

odbytej w dniu 29 kwietnia 2008 roku w sali Urzędu Gminy w Strzałkowie, 

trwającej od  godz. 1005 do 1020
O godzinie 1005 wypowiadając formułę ”otwieram XIX sesję Rady Gminy Strzałkowo” przewodniczący – Włodzimierz Musielak rozpoczął obrady. Powitał radnych, zaproszonych gości i osoby uczestniczące w sesji (zał. nr 1 i 2). Stwierdził, że na 15 radnych, w sesji, na podstawie listy obecności, uczestniczy 11 (spóźnieni: radna Agnieszka Górska, radny Kazimierz Pawlak, radny Artur Cygan,  radny Piotr Kowalski), co stanowi quorum, przy którym Rada może obradować i podejmować prawomocne decyzje.

Przewodniczący odczytał następujący porządek obrad:

1.Otwarcie XIX sesji Rady Gminy Strzałkowo.

2.Odczytanie porządku obrad.

3.Zapytania i interpelacje radnych.

4.Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy Strzałkowo na 2008 r.

5.Wolne wnioski, informacje, komunikaty.

6.Zakończenie obrad.



Przewodniczący zapytał się, czy ktoś ma uwagi lub propozycje zmiany porządku obrad ? 
Wójt gminy Dariusz Grzywiński zaproponował, aby porządek obrad uzupełnić o punkt - opinia Rady Gminy Strzałkowo w sprawie realizacji zadania pn. Rekultywacja drogi gminnej w 2008 r. Stwierdził, że wprowadzenie tego punktu to konsekwencja działań gminy w zakresie polityki inwestycyjnej. W dniu dzisiejszym w budżecie gminy zostaną zagwarantowane środki na inwestycje  - budowa stadionu w ramach programu „Moje boisko – Orlik 2012” . Ponadto zaproponuje przesunięcie środków z drogi Młodziejewice – Sokolniki, na drogę w  miejscowości Krępkowo i miejscowości Kornaty Kolonia Pierwsza Wyjaśnił, że droga Młodziejewice -  Sokolniki została zgłoszona  do  Wielkopolskiego Programu Operacyjnego. Termin rozdania środków z tego funduszu się przeciąga i trudno jest określić, kiedy to nastąpi. Gmina na realizację tej drogi  ma otrzymać  również środki z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Gruntów Rolnych. W związku z tym, że nie wiadomo kiedy zostaną uruchomione środki unijne proponuje wystąpić do Marszałka Sejmiku Wielkopolskiego, aby środki z WFGR przeznaczyć na drogi w miejscowościach Krępkowo i Kornaty Kolonia Pierwsza. Drogi, które na pewno w bieżącym roku będą realizowane.
Przewodniczący poddał propozycje Wójta Gminy pod głosowanie.

Rada Gminy, w obecności 11 radnych, jednogłośnie opowiedziała się za uzupełnieniem porządku obrad o pkt „Opinia Rady Gminy Strzałkowo w sprawie realizacji zadania pn. Rekultywacja drogi gminnej w 2008 r.”

O godzinie 1009 na salę obrad przybyła radna Agnieszka Górska.
Do pkt  3.:

W punkcie zapytania i interpelacje radnych jako pierwszy głos zabrał radny Kazimierz Tomczak, który podziękował Wójtowi Gminy za nawiezienie tłucznia na ulicę, która jest przedłużeniem ulicy Kochanowskiego.

Do pkt 4.:

Wójt gminy Dariusz Grzywiński przedstawił projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo w sprawie zmian w budżecie gminy Strzałkowo na 2008 r. Na wstępie przeprosił radnych za zwołanie sesji w trybie pilnym. Poinformował, że w ubiegłym tygodniu, kiedy rozmawiał z Dyrektorem Departamentu Sportu i Kultury Fizycznej Urzędu Marszałkowskiego nie wskazywał na konieczność zapisania środków w budżecie gminy na budowę boiska. W piątek, po sesji, zmienił zdanie i stwierdził, że do czwartku, do końca kwietnia, trzeba zmienić budżet i środki na budowę boiska w nim umieścić.  W związku z tym, że pod znakiem zapytania stoi realizacja drogi Młodziejewice – Sokolniki proponuje odblokować środki w budżecie gminy na ten cel i przeznaczyć je na budowę boiska. Wyjaśnił, że najpierw gmina otrzyma promesę, czyli przyrzecznie otrzymania środków, a potem będzie mogła przystąpić do realizacji projektu. Poinformował, że na boisko rezerwuje się kwotę 360.000 zł. Konstrukcja finansowa projektu „Moje boisko- Orlik 2012 jest taka”, że po 333.000 zł daje ministerstwo, urząd marszałkowski i gmina. Ostateczna kwota, za jaką zostanie wybudowane boisko zostanie określona w drodze przetargu. Poinformował, że na liście wojewody, miejscowości w których będą realizowane te projekty została umieszczona również gmina Strzałkowo. Obecnie przygotowywana jest dokumentacja niezbędna do realizacja tej inwestycji, kolejnym etapem będzie ogłoszenie przetargu.
O godzinie 1110 przybył na salę obrad radny Kazimierz Pawlak.

Przewodniczący stwierdził, że otwiera dyskusję. Zapytał się, kto z radnych ma uwagi, pytania lub propozycje dot. przedstawionego projektu uchwały ?

Radny Józef Banasik poinformował, że po mszy, przy  kościele rozmawiał  z  mieszkańcami Młodziejewic i dawał im do zrozumienia, że droga Młodziejewice – Sokolniki może nie być zrealizowana.  Niektórzy stwierdzali, że Wójt traci wiarygodność. Jego zdaniem, nie potrzebnie w mediach nagłaśniano realizację tego zadania.
Wójt gminy Dariusz Grzywiński stwierdził, że nie można mówić o utracie zaufania i wiarygodności. Złożona deklaracja, czyli budowa tego odcinka drogi zostanie dotrzymana. Kwestią otwartą pozostaje czas, kiedy to zostanie zrealizowane. Poprosił, aby nie przekazywać mieszkańcom informacji, że droga wypadła z planu, ponieważ potrzebne były środki na boisko. Przypomniał, że gmina złożyła wniosek do Wojewódzkiego Regionalnego Programu Operacyjnego o środki na budowę tej drogi. Jeśli odpowiedź będzie pozytywna będzie ją budowała przy 70% udziale środków unijnych. Jeżeli jednak nie uda się pozyskać środków, będzie realizowana ze środków własnych, ale w terminie późniejszym.
Przewodniczący, w związku z brakiem kolejnych chętnych do zabrania głosu stwierdził, że zamyka dyskusję. Następnie odczytał projekt uchwały i poddał go pod głosowanie.

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 13 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie zmian w budżecie gminy Strzałkowo na 2008 r. (uchwała nr XIX/113/08  - zał. nr 3)

Do pkt 5.:

Wójt gminy Dariusz Grzywiński stwierdził, że wszystko w temacie opinia Rady Gminy Strzałkowo w sprawie realizacji zadania pn. Rekultywacja drogi gminnej w 2008 r. już powiedział, zgłaszając propozycję umieszczenia tego punktu w porządku obrad.  Stwierdził, że sprawa jest bardzo prosta, chodzi o przesunięcie środków.  Zamiast jednego zadania inwestycyjnego, które realizacja stoi pod znakiem zapytania proponuje się wykonać inne, budowę dróg w miejscowości Krępkowo i Kornaty Kolonia Pierwsze.

Przewodniczący zapytał się, czy są jakieś pytania i uwagi w tym temacie. W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu odczytał treść opinii i poddał ją pod głosowanie.

W trakcie czytania, o godzinie 1015 na  salę obrad przybył radny Artur Cygan.

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie realizacji zadania pn. Rekultywacja drogi gminnej w 2008 r. (zał. nr 4).

Do pkt 6.:

W punkcie wolne wnioski, informacje i komunikaty jako pierwszy głos zabrał radny Stefan Śmidowicz, który zgłosił następujące wnioski:
1. Ustawić ponownie znak drogowy „uwaga  niebezpieczny zakręt w prawo” na drodze Strzałkowo – Pospólno, przy zabudowaniu p.Jana Lazarka.
2. Na drodze Strzałkowo – Pospólno postawić dwie barierki  na betonowym przepuście wodnym Kornaty – Strzałkowo.

3. Zobowiązać p.Waldemara Maciejewskiego do usunięcia kamieni, które złożył w pasie drogowym oraz wyjaśnić z ww. sprawę wymontowanych kręgów betonowych z przepustu  przy kanale prowadzącym do ulicy Hulewiczów.

O godzinie 1017 na salę obrad przybył radny Piotr Kowalski.
Radny Józef Banasik zgłosił wniosek, aby naprawić uszkodzone lustro drogowe w miejscowości Graboszewo, koło posesji  p. Urbanowicza.

Radny Kazimierz Pawlak, zgłosił wniosek , aby wystąpić do Zakładu Energetycznego o naprawienie oświetlenia ulicznego w miejscowości Staw II.  Lamy uliczne w tej miejscowości, co drugi dzień świeca się cały czas.

Radna Agnieszka Górska zgłosiła wniosek, aby w miejscowości Bielawy, na drodze w kierunku Skarboszewa (za gospodarstwem p. Nowaczyka) wyciąć dwa krzewy utrudniające widoczność kierowcom.

W związku z brakiem kolejnych chętnych do zabrania głosu Przewodniczący przypomniał radnym o obowiązku złożenia do dnia 30 kwietnia br. oświadczeń majątkowych, a następnie przystąpił do realizacji kolejnego punktu porządku obrad.

Do pkt 7.:

O godzinie 1020 Przewodniczący oświadczył, że porządek obrad został wyczerpany. Wypowiadając formułę „zamykam XIX sesję Rady Gminy Strzałkowo” zakończył obrady.

Protokołował:

Z.Skudzawski
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